

**Uczestnicy postępowania  
Wszyscy**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego powyżej progów unijnych w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup wyposażenia dla Szpitala Powiatowego w Gryfinie” w podziale na pięć części zamówienia.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.) przekazujemy poniżej odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu **02.11.2021r.** w związku z przedmiotowym postępowaniem i wprowadza poniższe zmiany SWZ:

**PYTANIE 1**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1, 2, 3 :

1. Zamawiający może żądać od Wykonawcy następujących kar umownych:

a) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy – kara w wysokości 0,5 % wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 2 ust. 1, należnego za niezrealizowaną część przedmiotu umowy, za każdy dzień zwłoki liczony od terminu ustalonego w umowie, nie więcej jednak niż **10 %** wynagrodzenia umownego netto **za niezrealizowaną część przedmiotu** umowy,

b) za zwłokę w wymianie sprzętu, który nie odpowiadał zamówieniu, był uszkodzony lub niesprawny w dacie odbioru – kara w wysokości 0,5 % ceny netto sprzętu podlegającego wymianie za każdy dzień zwłoki, jednak nie mniej niż **50,00 zł** i nie więcej niż **10 % wartości netto sprzętu podlegającego wymianie**,

c) za zwłokę w usunięciu wady sprzętu w okresie gwarancji, w tym jego naprawy lub wymiany – kara w wysokości 0,5 % wynagrodzenia netto za element względem którego należy usunąć wadę, nie więcej jednak niż **10 %** wynagrodzenia netto **należnego za element względem którego należy usunąć wadę**,

d) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – kara w wysokości **10 % niezrealizowanej części** wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 2 ust. 1.

**ODPOWIEDŹ 1**

Tak. Zamawiający zgadza się na powyższe zmiany i dokonuje stosownej modyfikacji SWZ w tym zakresie.

**PYTANIE 2**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

**ODPOWIEDŹ 2**

Tak. Zamawiający dokonuje zmian w SWZ: wzór umowy § 2 ust. 8 otrzymuje lit. a) w następującym brzmieniu:

"Zamawiający udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na adres poczty e-mail: [przetargi@gryfino.powiat.pl](mailto:przetargi@gryfino.powiat.pl), ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy."